

失踪8天回家 4岁幼童智破拐骗案

每个孩子都是父母的心肝宝贝,但是,成都附近的几个小镇上却发生了可怕的事情:从2006年到2008年,短短两年的时间,竟然有10个3到6岁的小男孩离奇失踪。10个失踪的孩子,10个支离破碎的家庭!2008年8月19日,失踪8天的4岁幼童小龙神奇再现。这个失而复得的男孩成为所有失踪儿童家长找回孩子的希望……

神秘失踪

10名男童人间蒸发

成都市武侯区金花镇河边街,从今年8月13日起,每天下午三点多,一个面容憔悴的女人都会准时出现在这里。这个女人叫张洪英,她来这里是为了寻找8月12日突然神秘失踪的儿子小龙。

2008年8月,幼儿园放暑假。赋闲在家的张洪英每天下午都会带儿子去干妈邓文秀家。邓文秀家楼下有间茶馆,张洪英和邓文秀每次都去茶馆打牌,小龙和伙伴们则在茶馆外玩耍。

8月12日下午一点多,张洪英照例在茶馆打牌。不一会儿,小龙跑进来说要吃冰糕。张洪英从身上摸出1元钱,叫儿子自己去茶馆对面超市买冰糕。下午4时左右,丈夫李勇下班后来到茶馆,他问妻子:“小龙呢?”张洪英这才想起,儿子去买冰糕后就没再回来。很快,夫妻俩找遍了茶馆周围,结果一无所获。接下来,夫妻俩又通过幼儿园老师,找遍了其他小朋友的家,依然不见小龙的身影。李勇只好对妻子说:“去报案吧。”

报警后,张洪英夫妇的心

更是掉进了冰窟窿。民警告诉他们,小龙已经是两年来这个片区丢失的第10个孩子。从2006年起,地处城乡结合部的金花镇,似乎出现了一只看不见的邪恶之手,频繁地把魔爪伸向3到6岁的男孩……

日子一天天过去,张洪英成天以泪洗面,李勇也没有心思上班,两人生活的全部内容就是寻找儿子!

平安归来

4岁幼童语出惊人

2008年8月19日深夜11点多钟,派出所民警巡逻时,发现辖区内的白佛桥上,有一个年龄不大、衣着干净的小男孩,便上前询问他为什么不回家?男孩一点也不惊慌,他有礼貌地叫了一声:“警察叔叔好。”然后,清晰地说出了他的家庭住址和爸爸妈妈的姓名。这个小男孩竟是8天来让李勇夫妇牵肠挂肚、四处寻找的儿子小龙!

4岁男童小龙,离家8天竟毫无损地平安回来,一时间成了人们纷纷谈论的话题,警方迅速到小龙家了解情况,几乎所有失踪儿童的家长都跟着找上门来。

经过详细了解,小龙告诉大家,有个矮胖老头用一辆红色电瓶车载着他去了很远的地方,他们在一间大屋里住了几天后,老头带他坐火车,又坐汽车……小龙说的红色电瓶车引起了失踪家长冯仁泉的警觉,他立刻拿出一张成都警方提供的视频截图让小龙辨认。“是的,就是这辆车!”没有想到,4岁的小龙居然准确无误地确认了他的提问。这个信息非常重要,矮胖老头和红色电瓶车,已经多次在失踪案里被目击者提到。可是,由于电瓶车流动性极强,老头的行踪又神出鬼没,怎

样才能找到他呢?

失踪孩子的家长恳求张洪英同意让小龙带他们去寻找那间他曾经住过的大房子。张洪英很为难,一个4岁的孩子哪能记得住呢,何况在极度的惊恐之下。“我记得怎么走,大房子前有院子,还有一条小黑狗。”没有想到,小龙对自己的记忆力很有信心。

按图索骥

幼童直捣黄龙

根据小龙的记忆,一行人沿着公路一路前行,找到了小龙所说的修车铺,冯仁泉一行人走进来,小龙指着修车铺老板说,他认识这个叔叔。可是,这位修车铺老板却表示,对矮胖老头、红色电瓶车以及小龙一点印象也没有。小龙又告诉大伙,前面有家小超市,老头曾在那里给他买了一袋土豆片。很快,小龙带着大伙走进了一家小超市。然而,超市的售货员也表示对小龙毫无印象。

从小龙的家成都市武侯区金花镇河边街到这里已经相距二十多公里,小龙居然准确无误地找到了他记忆中的两个地方,修车铺和小超市。那么,4岁的小龙,他的记忆是否准确,他的记忆还能继续延伸吗?

半个小时后,一行人到达成都市青羊区苏坡乡蔡桥村,在蜿蜒的乡村小路又延伸两公里后,小龙意外地停在一个独门独院的两层小楼前,“就是这里。”看到这么多人,蹲在门口的小黑狗一阵狂吠。大房子、小黑狗,众人一拥而入。在一楼客厅,大家发现了两辆红色电瓶车,小龙一眼认出他曾经坐过的那辆。

进屋后,小龙轻车熟路地走进里屋,里面还有一个小男孩,小龙叫他“哥哥”。这时,一个自称蒋福珍的女人出现了,

看到小龙,她显得十分紧张。蒋福珍说,那个小男孩是她的儿子小强,他们从来没有见过小龙。不待蒋福珍多说,冯仁泉迅速向两个孩子求证。结果,小强表示他的确和小龙一起玩过。

这时,小强突然提到是欧叔叔带他找小龙玩的。欧叔叔?!这个男人是不是就是小龙口中的矮胖老头呢?在家长们强烈要求下,蒋福珍同意带大家去找欧叔叔。然而,出乎大家意料,欧姓男子并不是矮胖老头。家长们觉得蒋福珍很可能在转移大家的视线。他们不甘心丢掉这唯一的线索,有人报了警。

到了派出所,蒋福珍老实了,她终于承认,所谓的欧姓男子和这件事没有关系。那个被小龙一再提到的矮胖老头,才是真正的幕后黑手,10个神秘失踪的男孩都被卖到了福建。蒋福珍扮演的是偶尔为孩子们提供临时住所的角色。

斗智斗勇

8昼夜的艰苦抗争

原来,8月12日下午一点多,小龙去茶馆对面的超市买了冰糕后,刚要过马路,一辆电瓶车停在了他面前。一个又矮又胖的老头跳下来对他说:“小朋友,跟爷爷去玩一会儿?”小龙并不认识这个老头,他没有理睬,转身要走,不料却被老头用手在头上打了一下,迷迷糊糊中,他被老头抱上了电瓶车。

过了一会,小龙清醒过来。电瓶车一路开到郊区,中途车胎爆了,老头将车推进一家修车铺。为了安抚小龙,老头又领着他到不远处的超市给他买了一袋土豆片。很快,老头和小龙便抵达了蒋福珍的家。

这时,小龙才意识到自己遇上坏人了。他又哭又闹,并说要打110,没想到小龙居然知道

110,老头就笑着哄他:“爷爷答应你,明天送你回家问爸爸妈妈……”而后又恐吓他,如果再闹就把他丢进河里去。小龙安静下来,可是,怎样才能从老头的看护下逃走呢?小龙躺在床上,脑子里一直琢磨着这个问题。

小龙毕竟只有4岁多,又被折腾了十多个小时,早已疲惫,很快就睡着了。当小龙一觉醒来,天已大亮,老头催他起床:“吃点东西,爷爷送你去找爸爸妈妈。”吃过老头递给他的面包,小龙不一会儿就昏昏欲睡,老头用电线捆住他的手脚,将他装入一个木箱中,坐上了开往火车站的503路公交车。

到达火车站,当发现进入候车厅,所有行李都要经过安检时,老头慌乱地退了出来。此时,小龙正摆脱“迷魂药”的作用而清醒,当他发现自己手脚被捆,装在木箱里后,他开始挣扎着大声说话:“放我出去,我快被闷死了。”小龙感到在木箱里又呆了很久,他才被老头扛上了一辆汽车。小龙想要呼救,但嗓子却变得沙哑,发不出声来。

他被老头从木箱里抱出来时,已是晚上。他发现又回到头天住的房里。“怎么办?现在开奥运会,安检太严了……”老头的自言自语被小龙记在了心里。小龙哭闹着要找爸爸妈妈。显然,小龙的哭闹声让老头心烦了,他冲着小龙吼道:“你要再哭,小心我会打死你。”孰料,小龙一点也不胆怯,顶撞说:“杀人犯法,杀了我,你也活不了。”小龙的抗争让老头措手不及:“爷爷不会害你,爷爷只想带你出去玩几天。”睡觉时,由于害怕小龙半夜会逃跑,老头要和他睡在一张床上。小龙手脚并用,对老头一阵乱打,老头只好睡到另一张床上。半夜,老头忽然惊醒,发现小龙

坐在床头直直地看着他:“你要干什么?”小龙伸出双手说:“我要掐死你!”虽然只是一个4岁小孩,但小龙的话还是让老头不寒而栗。接下来几天,小龙便一直被老头关在这间房里,由蒋福珍看管。

烫手山芋

神奇男孩平安回家

8月19日,小龙又被老头装进木箱,但这一次仍然没能坐上火车。

回住处的路上,清醒后的小龙一边用手拍打着木箱一边说:“你真是坏人,我要找110的警察叔叔来抓你。”老头吓得脸色惨白。回到住处,他把小龙放出来,喘着粗气说:“你真是不听话,我不要你了。”天黑时,老头又强迫小龙吃下一颗奇怪的药丸,然后将他抱到床上。深夜,他用电瓶车载着小龙来到金花镇的白佛桥,把小龙扔在桥上……

案情已经明朗,警方迅速对矮胖老头进行了抓捕。根据对矮胖老头审讯获得的线索,警方火速出动,相继解救出冯海宁、赵一丁、谢强、吴帅等4名被拐儿童。2008年9月13日,4名被拐儿童从福建回到四川。

4岁孩子小龙的聪明让人惊奇,落入虎口时,他成功让自己变成一个烫手山芋;脱离危险后,能够凭借记忆准确找到20公里外的地址。正是这个聪明的孩子成为警方破案的关键。如今,部分被拐卖的孩子终于回到了亲生父母身边,这是让人欣慰的。然而,如何加强孩子面对陌生人的时的防范意识应该引起我们的重视。

目前,警方正在全力解救其他被拐卖的孩子,我们希望其他被拐卖的孩子也能早日回到亲生父母身旁。

据《楚天金报》

政协委员涉嫌雇凶砍伤4人被刑拘

湖北宜昌一小区业主长期不能办理房产证,于是聘请律师起诉开发商。没料想,身为政协委员的开发商居然雇凶先后打伤多名律师,就连业主代表也遭到刀砍。目前,开发商已经被撤销政协委员职务并被刑拘。

因开发商私自加层变更规划,宜昌一小区业主们长期不能办理房产证,于是聘请律师起诉开发商。2007年2月,业主代理律师付军华被人打伤;同年5月,因工程款而被告开发商宜昌山海置业有限公司时被人捅伤;同年8月,业主维权代表艾祖训被人连砍14刀;同年10月,新任业主代理律师谢方涛被人用刀砍伤小腿……一连串离奇伤害案,最终线索指向同一个人——当时的宜昌山海置业有限公司法人代表、宜昌市政协委员郭三龙。警方经过数月侦查,于今年6月将郭三龙等4人刑拘。

12月11日,三峡坝区人民法院公开审理此案,随着案情的逐步披露,此案引起越来越多市民的关注。

私改规划无法办房产证业主进行维权

2005年2月,七一零研究所工程师艾祖训领到了位于港窑路26号新房的钥匙,他没有想到,这竟然是自己一段梦魇的开始。

开发商曾承诺交房3个月内办理房产证,然而,在接下来长达两三年的时间内,他所在的东方花园二期308户业主,

没有一户拿到房产证。

业主们了解到,导致办理房产证“难产”的最直接原因是:开发商私自变更规划,将设计中的6层楼房改建成了7层,因而无法通过建设工程竣工验收。

与艾祖训同住一个小区的吴女士介绍,由于未通过验收,小区迟迟不能聘请物业进行管理,一时之间,垃圾成堆,盗窃案件频发。一些业主屡次找开发商协商,均被告知“正在办理中”或“很快就会办下来了”。

办证无望,70余户业主组织起来,聘请律师付军华起诉开发商宜昌山海置业有限公司,要求其按合同约定承担因延期办理房产证的违约责任。案件定于2007年2月7日开庭审理。

法院开庭前后代理律师接连遭袭

付军华,刑警出身,后转行做律师。接下艾祖训等人的案子后,凭多年的经验,他感觉这个诉讼“胜券在握”。

2月1日的下午5时许,付军华开车回家,在公寓前停好车后,他发现楼下一辆的士内坐满陌生男子。凭着多年的刑警经验,他感觉这伙人可能有问题。

没有再给他任何考虑的机会,出租车两侧门同时打开,4名陌生男子冲上来围住他,手持钢筋劈头盖脸砸来。殴打过程持续了四五分钟,付军华说,当时自己只能用手和包保护头部,任由他们击打手、脚、腰、背等处,事后发现,随身携带的公文包都被打破了。看到附近有人

围过来,行凶者冲上的士,绝尘而去。

在因伤住院的第二天,付军华接到一个男子打来的匿名电话,“付律师你还没死啊,赶快出去躲几天,不然你的小命就没了。”

付军华因伤无法出庭,不得不退出诉讼。58岁的老律师谢方涛接过接力棒,代理业主继续诉讼。2月7日照常开庭,被告及其辩护律师均未到庭,后来,法庭宣判被告败诉。

2007年5月14日上午10时许,又一起伤害案发生。这一次受伤的是状告郭三龙所在公司的刘福安,刘作为原告起诉宜昌山海置业有限公司拖欠工程款。事发时,刘福安与律师谢方涛在夷陵大道旁一巷子行走,歹徒突然冲出,一刀捅伤刘福安的臀部。

同年10月,在宜昌市欧阳修广场附近,一名陌生男子用砍刀将律师谢方涛小腿砍伤。

歹徒连砍业主维权代表14刀

法院判决后,房产证依然无法办理,郭三龙也没有赔钱,业主们继续与开发商交涉,艾祖训被推选为维权代表。

2007年8月24日早晨7时许,艾祖训像平常一样,端着一碗面,一边吃一边往单位走。在胜利三路一段人行道上,他突然感觉后脑勺遭到重重一击,随后向前扑倒,面条撒了一地。“当时我头往后一扭,只看到白花花的闪过,左边额头又中了一刀。”艾祖训说,自己双眼很快被鲜血蒙住,用手擦开一看,一名男子手持一把菜刀

正站在面前。

人行道一边有道护栏,护栏下是5米高的坎,坎下就是繁华的大马路,艾祖训挣扎着想翻过护栏跳下去,却被另一名男子侧身挡住,持刀男子又扑上来砍他的腿和腰,一边砍一边喊着“叫你喜欢管闲事”,直到附近有人路过,这两人才跳上出租车逃走。

浑身是血的艾祖训被好心人送往该市三医院。事后据医生记录,艾祖训全身有14处刀伤,其中超过12厘米长的伤口有4处,头上被砍5刀,有一处离颈动脉只差1厘米。

艾祖训说:“我刚被救至急救室时,医生一看伤情太重,来不及打麻药,组织全医院所有的外科医生到场,为我进行全身紧急缝合,浑身上下共缝了100多针。”

经法医鉴定,付、刘、谢三人为轻微伤,艾祖训为轻伤。

公安局长督办郭三龙等被刑拘

艾祖训被砍伤一案,引起警方高度重视。宜昌市委常委、政法委书记、公安局局长蒋国平闻讯亲自督办,东山公安分局成立专案组。

专案组经过几个月的侦查,发现这一系列行凶案与宜昌山海置业有限公司法人代表郭三龙有关。通过调取艾祖训被砍现场的监控资料,警方锁定了2名凶徒,并由此打开缺口。今年6月,郭三龙及该公司保安科长郭瑞东等人先后因涉嫌故意伤害被刑拘。

通过审讯,一系列闹市伤人案的迷雾终于被揭开:业主聘请

律师提起诉讼后,郭三龙认为是律师煽动业主闹事,于是与郭瑞东商议,郭三龙出钱,郭瑞东找一些无业和吸毒人员殴打律师和业主,制止业主维权。

打完后先确认目标受伤再付钱

在宜昌市坝区人民检察院公诉书中,描述郭三龙、郭瑞东商议制止业主维权时,用了“律师跳就砍律师,业主跳就砍业主”这样的句子。

该案侦破专案组成员之一——东山派出所副所长雷乾坤解释,这是当时郭三龙向郭瑞东交代的,目的只有一个,“让业主不闹、律师闭嘴,不得参与打官司”。

专案组组长——东山公安分局刑警支队焦副支队长介绍,每次在打打人前,郭三龙会指使公司有关员工跟踪、蹲守、指认,而打完后,他还会派人前往医院或现场核实,再付佣金。4次打人,郭三龙共支付买凶佣金35000元。

打人后再派人前往核实的细节,在检方起诉书上有体现,也得到了受害者艾祖训的证实,他回忆说:“我受伤的当天中午,郭三龙公司的一名员工突然推开了我病房的门,看到我全身缠满绷带,那人还说‘咋受这么重的伤,出门要注意点哟。’”

警方还透露了一犯罪嫌疑人交代的细节:感谢律师时,最开始是派康某和张某两人动手,两人跟踪1个多月后,回去跟郭三龙说,谢律师是个老人,跟他们父辈差不多,确实下不了手。郭听后骂了两人一顿,最

后换由陈某动手。

否认指控声称受到刑讯逼供

今年12月11日上午,三峡坝区人民法院开庭审理此案,公诉人向法院提交了案件相关证据材料,并当场宣读《起诉书》,公诉人认为,郭三龙等人的行为已经触犯了相关法律,请求以寻衅滋事罪和故意伤害罪追究其刑事责任。

在法庭上,郭三龙否认了公诉人全部指控,他先后两次对立对被害人表示歉意,并称愿代表公司进行赔偿。他表示,付律师被打伤前,双方已达成协商意向,对其被打一事完全不知情,而另外几起伤人事件也并非他指使,他更没有给过郭瑞东钱。

郭瑞东则承认雇请康俊、张权等人殴打、砍伤被害人的事实,他称,雇人行凶是因为业主不断与公司交涉并提起上诉,影响了他们的正常工作,让郭三龙非常不满,多次训斥自己办事不力,于是他自己掏钱邀约康俊、张权等人教训被害人。

法庭当庭对郭瑞东调查结束后,将其押回候审室的路上,其妻起身追上他,抽了他两耳光,并说:“到这个时候了,你还扛,你不要命了?”挨了打的郭瑞东一言不发。

郭三龙在庭审时曾表示,自己在公安部门审讯时的口供,是在受到刑讯逼供的情况下说的与事实不符的话。对此,专案组组长焦副支队长告诉记者,审讯的全程都有录音录像,经得起任何调查。

据《楚天都市报》